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Odgovor na poslansko vprašanje mag. Karmen Furman v zvezi s projektom 

»Vzpostavitev ustreznih pogojev za aktivno udeležbo in nastanitev ranljivih skupin«

Poslanka mag. Karmen Furman je na Vlado Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: Vlada 

RS) naslovila poslansko vprašanje v zvezi s projektom »Vzpostavitev ustreznih pogojev za 

aktivno udeležbo in nastanitev ranljivih skupin«, na katerega Vlada RS podaja naslednji 

odgovor.

Projekt »Vzpostavitev ustreznih pogojev za aktivno udeležbo in nastanitev ranljivih skupin« je 

projekt, ki je bil potrjen v okviru Dogovora za razvoj razvojne regije Jugovzhodna Slovenija 

številka 3030-121/2015/14 z dne 27. 10. 2017. Nosilec projekta je občina Škocjan, kot partner 

sodeluje tudi občina Kočevje. 

Glavni cilj projekta je urediti dve nastanitveni enoti, ki bosta omogočali odraslim osebam z 

motnjo v duševnem in telesnem razvoju bivanje s podporo oziroma samostojno življenje izven 

primarne družine. Projekt zajema rekonstrukcijo in obnovo dveh objektov, in sicer enega v 

občini Škocjan in enega v občini Kočevje.

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti bo sofinanciralo rekonstrukcijo 

oziroma obnovo prej navedenih objektov z namenom vzpostavitve dveh bivalnih enot, ki bosta 

omogočali bivanje 10 – 12 odraslim osebam z motnjo v duševnem ali telesnem razvoju.

S projektom bodo zagotovljeni ustrezni prostorski pogoji za višjo kakovost življenja oseb, ki 

potrebujejo pomoč in podporo. 

Projekt se izvaja od 2019 in se bo predvidoma zaključil konec leta 2021. Navedena časovnica 

vključuje tudi pripravljalne aktivnosti občin. Pogodba o sofinanciranju projekta s strani 

Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti bo sklenjena v letu 2020. 

Upravičenec pripravlja investicijsko in projektno dokumentacijo za potrditev projekta. 

Za izvedbo projekta bodo zagotovljena sredstva Evropskega sklada za regionalni razvoj v višini 

280.000 evrov in 70.000 evrov iz sredstev slovenske udeležbe. Preostala sredstva za 

zaključevanje finančne konstrukcije projekta bosta zagotovili občini.

Projekt Izvedbe investicije infrastrukture bo izvedla sodelujoča občina. Za namen izvedbe 

infrastrukturnega projekta ne bodo sofinancirane dodatne zaposlitve.

Vlada RS še pojasnjuje, da dolgotrajna oskrba v Republiki Sloveniji terminološko ni opredeljena

v obstoječi zakonodaji niti v strateških in izvedbenih dokumentih, zato dodaja, da bo projekt 

zasledoval cilje koordiniranega, integriranega in celostnega pristopa k zagotavljanju storitev, 

krepitve avtonomije posameznika in njegove možnosti izbire, krepitev izvajanja oskrbe v 

skupnosti, ohranjanje samostojnosti in neodvisnega načina življenja. Nadalje, Republika 

Slovenija si je v skladu z 2. ciljem Resolucije o nacionalnem programu socialnega varstva za 

obdobje 2013-2020 (Uradni list RS, št. 39/13) zadala, da bo okrepila skupnostne oblike 



socialnega varstva, s čimer se bo povečalo število uporabnikov skupnostnih storitev. S tem bo 

izboljšana razpoložljivost in pestrost storitev in programov socialnega varstva, hkrati pa bo 

zagotovljena tudi njihova dostopnost oziroma dosegljivost.


